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data, prego che le sia conservato il posto che 
le spet ta nel l 'ordine del giorno. 

Presidente. S ' i n t ende : conserverà il posto 
che ha, ma senza nessuna precedenza. 

Stelluti-Scaia. Sta bene. 
Presidente. La in te rpe l lanza dell 'onorevole 

Fi l ì -Astolfone al minis t ro de l l ' i n t e rno è ri-
manda ta per l 'assenza dell 'onorevole minis tro. 

D'accordo f ra l ' i n t e r p e l l a n t e e l 'onorevole 
ministro, anche l ' in te rpe l lanza dell ' onorevole 
Pugliese è r imanda ta in calce alle al t re . 

L'onorevole De Felice-Griuffrida è presente? 
(Non è presente). 
La sua in terpe l lanza s ' i n t ende r i t i ra ta . 
Viene ora l ' i n t e rpe l l anza de l l 'onorevole 

Grinori al minis t ro delle finanze « sul metodo 
di esazione' della tassa sulla fabbr icazione 
della b i r ra ». 

Grimaldi, ministro del tesoro i n te r im delle fi-
nanze. Chiedo di par lare . 

Presidente. Ha facol tà di par lare . 
Grimaldi, ministro del tesoro, i n te r im delle 

finanze. Questa in te rpe l lanza presenta ta sol-
tanto ieri, f u da me subito accet tata ed in-
scri t ta dopo le altre. 

Mai p iù potevo pensare che venisse oggi 
stesso in discussione. Quindi, per poter dare 
r isposte concrete al l 'onorevole in terpel lante , 
lo prego di consentire che sia r imanda ta alla 
prossima seduta, che sarà des t ina ta alle in-
terpel lanze. 

Ginori. Domanderei all 'onorevole pres idente 
quando verrà la volta di questa mia inter-
pellanza. 

Presidente. Io non posso dir le quando sarà 
esaurito lo svolgimento delle al tre interpel-
lanze. Non posso che inscrivere la sua in 
seguito a quelle, che furono oggi r imandate , 
le quali , del resto, non sono molte. 

Ginori. Sta bene : accetto. 
Grimaldi, ministro del tesoro i n te r im delle 

finanze. La r ingrazio. 

« Art . 2. I l Governo del Re è autorizzato 
alla spesa di t ren ta mi la l i re per presentare 
alla Camera, nel decorso di un anno dal la 
promulgazione della presente legge, i pro-
ge t t i di massima comparat iv i per la soluzione 
tecnica economica ed adat ta a provvedere sta-
b i lmente dalle sorgent i del Sele, del Calore 
o di a l t re ap CIL ni. ni eh e, l 'acqua sufficiente ai 
b isogni igienici , e possibi lmente indus t r ia l i 
ed agricoli , delle popolazioni delle t re Pro-
vincie di che nel precedente articolo. » 

« Art . 3. Ogni al tro provvedimento è ri-
servato al seguito dell ' adempimento della 
presente legge. » 

« De Nicolò, Serena, Lazzaro, 
Lo Re, Balenzano, Bel t rami , 
Maury, De Amicis, Monti-
cèlli, Vollaro-De Lieto, Sà-
landra, D 'Ayala-Valva . » 

Quando l 'onorevole De Nicolò e l 'onore-
vole ministro, cui la proposta si r iferisce, 
siano present i , si s tabi l i rà il giorno, in cui 
dovrà aver luogo lo svolgimento di ta le pro-
posta di legge. 

Interrogazioni e interpellanze. 

tura una Drooosfa di legge. 
Presidente. Si dia le t tura di una proposta 

di legge d ' i n i z i a t i va dell 'onorevole De Nicolò 
ed al t r i deputat i , della quale gl i Uffici hanno 
ammesso la le t tura . 

Adamoli, segretario, legge : 
« A r t . 1. E dichiarato d ' in te resse gene-

rale dello Stato il provvedere di acque potabi l i 
le tre Provincie di Foggia , di Bar i , di Lecce. » 

Presidente. Comunico ora le seguent i do-
mande d ' i n t e r rogaz ione : 

« I l sottoscri t to chiede d ' in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro della mar ina sui motivi , 
che lo hanno de terminato a far t ras fe r i re 
dalla Spezia nel l 'a rsenale di Taranto molt i 
operai, promuovendol i di classe ed indenniz-
zandoli pure delle spes3 di viaggio, r ima-
nendo in t a l modo deluse le speranze di t an t i 
abi l i operai del circondario di Taranto. 

« L Q Re. » 
« I l sot toscri t to chiede d ' in ter rogare il 

pres idente del Consiglio sui concett i conte-
nu t i nel la le t tera da esso d i re t ta al presi-
dente della Camera di commercio di Fi renze, 
e sui provvediment i , che in tende di adot tare 
affinchè il commercio e le indus t r ie della To-
scana non abbiano a subire difficoltà e di-
minuzione di sconto per effetto della annun-
ziata r i forma bancaria . 

« Ginori . » 
Queste in terrogazioni segui ranno il corso 

prescr i t to dal regolamento. 
Comunico inol t re la seguente domanda di 

in te rpe l lanza : 
« I l sottoscri t to chiede di in terpe l la re 


